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YBaxaemnit [lanuna! Hanuuue B ceKkpeTe mpoCTaThl 0aKTepUi (IPaMIIOIOKUTETbHEIX KOKKOB U
najyioyek) - 9TO HeHOpMaJsbHas cuTyauus. [IJis yTOYHeHHUs TOro, Kakasi 9T0 UMeHHO MUKpOodIopa, B
KaKOM KOHIIEHTPAIUy, He00X0OUMO CHATh CEKPET IIPOCTATHI Ha IMOCEB Ha (IOpy U YyBCTBUTEIHHOCTD
K aHTHOMOTUKaM. Takas yopa MOJIOBEIM IyTEM He TepefaeTcs. [leByuIke Heo0X0OuMo
o0crenoBaThCa Ha YPOreHUTaNIbHYI0 HH(DEKIIUI0 (KoTopas y Bac Bcs oTpuiiatensHas), T. K. MHOTTA
OBIBAIOT CUTYyalluy, 4YTO 3Ta UHGDEKIMA 00HapyKUBAETCS TOJIBKO y OIHOTO U3 IIOJIOBBIX TAapPTHEPOB.
[TpencraTenbHas kenes3a - 3TO He TOPMOHAJIbHEIM OpraH, B Hel He BhIpa0aThIBalOTCS TOPMOHEL. B Hel
IIPOUCXOOUT MeTab0JIM3M TeCTOCTEPOHA, @ TaKXKe BhIpabaThIBAIOTCSI MHOTHE TI0JIe3HBIE [ IAKYIISITa
BelecTBa. Yaauu!



